500
= 1/200, 000 1/25, 000
(1/200,000 (1/25,000)
M1 (&) E%ﬁ%%@jﬁﬁ RIER D AR
RS EERR S £ R B B BRI b Gl L e
Bk S?Eiﬂ F B A LU E

FRIEAICE OCE L IR RAG (BB R 6UHf 58 I AR MEER T HIHE(CE. B L HEROROERDBEFEITNIEELRIL, |

I~



B

(I1}::]

I -133K2205(-1)

I -133K2205(-3)

Eyy .
'@ﬂ'«w
&l g
EETH

0 25 50 100

E '|m
T REBIL BT B RORE K LT HRS N Eﬁfﬁ BRI R BHES 1-133K2205

TRED B SN TMUTOBE. A

;@g_g;mg TEEDBHICLD DA 100kN/ mMEEZ 5K L RRE e lLE10
e | TEFORROBENImEHA SR 7A| #wR
BER N F— ] 1:2500| #x%AR FiE MR HILE




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

ot ofs L
= ] HEWEEF
: ' |
,ﬁ;m% i
| ! 155 S -
: s
5 \
Waw, :
~ ] N i
e, - —= _
. %. o - =
—= -
< .
W B e !
{.] 25 50 ‘Ilf]r('!}q|| Edh#EFRENIRESETT
THREWLAETSE_EOEEICKET IR N E@%ﬁﬁﬁ EERIHD EE EHRBS I -133K2205(-1)
#=xX2E) LEEO BIESH ImUTORE . — A
TRREERRE - TR KER R ER R, [pEn s RPN AR MERASER _ ERES e WE10
XER (FD1) paygbiiggion TRENEBDEEINIMEBI DR 5 R
HIBRE o) noRE ] 1:2500| &=%AH AR EEATILE




TR

e RGEDIEEDERICRINE(HR2)SER

133

Sa.

*“MHHHRHMH

|
i

0 25 50 100 POWFEEGASESE RS
RSB SRS R ORE RN T IR %ﬁﬁ? EIER O HE BHES 1-133K2205(~1)
#=KX2(E) IEE) BN B ImATOBE.
iﬁ}ﬁ%%ﬁzﬁ if’}‘ﬁé%'—ﬁﬂ”%ﬁ X 15t i:éﬁ_:%g;t TRENBHICLDAH00N/MEBEZ DR LEnmRE SHH4 W10
X (SZR) %wg;[?g T REOEHOBSNImERZ SE, P
SER=C N . O & REAB FRTEHL MmEAmILA




ITMKEFERREFOREENERICHRIREZ (BRK2—-1)

0 75 50 100 EhONTEREIRESERT
%T%_}émzﬂ R RHEAR B ES I AT S B EOREIC RS BR[| fN\ Eﬁfg S IER B0 B EHES 1-133K2205(-1)
\ <4< = I % 1))
2IESEO RIS T REEOBEICLY [touspe|TEIoEmEsmiToRs. ETES il HE 10
Lﬁ%@iﬂﬂ:“ﬂl EETALBEENDH)  |EEERES R

ES

<HE7 #BE> LTIRE | ZHLS ORI

N | ]

1:1,000 | &=€AR FE FEfTILE




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

0 25 50 190 EhOUFEReHIEESERT
Btz —2(2) TRREBIL AT E - A0REBETIRE 1| plesis sEmwonE | BRES I1-133K2205(-1)
B ER R ERRESORSERE S A
(BIERHE OB S L RAE DRBIZEY [tossme| t ESORROBNOmERAIRS | E7EBE HAT A (W10
BEYOMEMIAERTIEBESND ) |inisrs R
<ARS HRES 5TRE |2 LS DR |1:1,000| &wEAB A FAE#ETILE




ITHKEERREFDEEDERICHELIHE (HX3)

(1/1)

TEENBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERTS TEEOBHICLURENOM EEIERT S| T REORBEICLYERENO EEICERTS
HEShDH LEESND A LEESNDA EEESINDA
TEED (BEH) SN TEED (BE)EIHN
s B A = N N 8 A = N <
RMTAROBE | 1o0un/m %187 HE RETAR OB (100 /mi% 82 5 R i
AOXEES +H%E |HOKRES tREZE |NHOXES +HE [HOKES| tRE ADKES +FH% |NOKES +RE (HOKXEFE +7H% | NOKES| +RE
DIBLRK| 0FE |D3BRK 0B |D3BRX 0z (038X oz D3LBRK 0ZE |0BRA oz |0358K ozz |05BRAK| oz
OEN)) OEN)) OEN)) OEN)) DEHED DHD DLM DLM
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 59.32 1.00 - - 9.76 1.73
2 ~ 3 - - 77.80 1.00 - - 9.88 1.75
3 ~ 4 - - 87.57 1.00 - - 10.33 1.83
4 ~ 5 - - 100.00 1.00 - - 11.97 2.12
5 ~ 6 124.12 1.00 100.00 1.00 - - 13.62 2.41
BAREOELE AERIHhOERE BMES II-133K2205(-1)
HRX3(AR)
ETRES [ERiE 10
BEYMOBEDOREHICHELGEHEICRET SEIE —
&RERAE ARTEHh EE#mLA




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

L]

B il

_;
q ff‘t 11
Ay -
: “‘% —
¥ -3;‘3 - _
81 T
0 25 50 100 FEro@FiREmiRESERT
. _ M
LW REWIL RS B EORECHST IR & Ea)%ﬁg BIESIEOHIE S I1-133K2205(-2)
$2 (& TEEO B BN TMUTOBE . T -
*fzjt\g:(éﬁ)_gﬂ Biﬁ iﬁ')ﬁiitﬁﬂugﬂz Biﬁ TR ERS | TEEDBHICESNA00KN/MERZ DK L RRE BS54 lLE10
S = AEATRE= | g ogmOBENemERA DK 2| wRr

X 18k [X ZDHLEIZHK L _ =
REE (ZDT) SRR I . ] 1:2500] &=&FAR ARz MEfmILE




0 25 50 10’% EPOEFIHREARESERT

HHEBIE BT E-FOREIHLT IR, N plesis BER O HE EHES T-133K2205(-2)
HK2(@) TEHO BE) BN T mATOBE. A
RSB L LR SCE R RIS RLR g, [£0 8 LESOBBISS i oo MEiASER . A w10
X (SEX) itz | LA FORROBEN ImEBA BRI R

SR ZRUNDR D 11,000 &REAR FRTEHE MmEAmILA




THKEZERRBEDIEEDE RICEREAIHEHFHHK2—1)

0 25 50 100
Jit

Hp QMR BRESE T
Hk2—1(&) el ] B Eﬁfg S IER B0 B EHES 1-133K2205(-2)
B S TR B I g D R K 53 — A

(RUBRIHOBHEITHS T RHE DBEITEY [rmsmmel T o o e o &RES EH 4 W10
BEEYOM EEIERTAEETEINS ) [EREEES R

ES

<HRH»:#BEI> LTIRE | ZHLS ORI

N | ]

1:1,000 | &=€AR FE FEfTILE




’

IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

i
\
[}
{ /
" /
!
'I'
jl
i"
r
/
g 25 50 19% EhO@FISHEMARESETT
Hsto—2(8) TRREG LRSS aoRE LIRS |1 W plesis BIERILD IR EHES I[-133K2205(-2)
+ B S SR R ) B 5 A
(RIEMMDBREITHESI T RAGE DHREICKY [tosmne| tEEORMOBINImERZ IR |[ZZ &ETEE T LIE10
BEMOM EEAERTHEEEIND )  [insers wR
<ARS HRES 5TRE |2 LS DR |1:1,000| &wEAB A FAE#ETILE




ITHKEERREFDEEDERICHELIHE (HX3)

(1/1)

TEENBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERTS TEEOBHICLUBRENOM EEICERT S| TREORBICLYBRENOH EEICERTS
HEShDH LEESND A LEESNDA EEEINDA
TEED (BEH) SN TEED (BE) SN
s B A = N N 8 A = N <
RMTAROBE | 1o0un/m %187 HE BT OB (o0 /mi% 82 5 R i
AOXEES +H%E |HOKRES tREZE |NHOXES +HE [HOKES| tRE ADKES +FH% |NOKES +RE (HOKXEFE +7H% | NOKES| +RE
D3RR OEE |03BERAX| o5 |O3BEK oz [03BREX oz D3LBRK 0ZE |0BRA oz |0358K ozz |05BRAK| oz
OEN)) OEN)) OEN)) OEN)) DEHED DHD DLM DLM
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 100.00 1.00 - - 14.04 2.49
2 ~ 3 - - 100.00 1.00 - - 14.04 2.49
3 ~ 4 - - 84.26 1.00 - - 11.20 1.98
4 ~ 5 - - 84.26 1.00 - - 9.93 1.76
5 ~ 6 - - 75.32 1.00 - - 10.77 1.91
7 ~ 38 - - - - - - - -
BAREDELE AERIHhOERE BMES I -133K2205(-2)
HRX3(AR)
ETRES [ERiE 10
BEYMOBEDOREHICHELGEHEICRET SEIE —
&RERAE ARTEHh EE#mLA




T

N

EERREFDREDNDETICHROIKE ($rX2)

%-wﬁ " 1 H
P : =
= S, = |
= -@ _ J
%@. = = =
L B
&y, P — L
mAE#LTh
{? 25 50 10% Hfn#FREihimEsEsTy
TR REHL BT B EOREICH ST R N Eoﬁ;iﬁg BRI LR BHES 11-133K2205(-3)
#=xX2E) TEED B BEEATMUTOBA. A
iﬁg\ﬁé%gﬂziﬁiﬁg\mggﬁﬂugﬂzﬁ ;yy?fgmjf TREOBHICEDHH 100N/ mERZ DR SERBEE A (LA 10
X i ( %TD 1 = ;ﬁ‘fgj’;i; T REORBOBENIMERZ IR Al mRr
- I PT— | 1:2500| &rEAR it REATILE




ITHKEZERREFOREDERICERIREZ (RR2)SEX

’ 7, M ~—
: =lea\

148.5

=N L)

[ — \
100 EfO#FEHmISESERT
KB AN S B EOREICHET HE N plesis BUERHED B E &S -133K2205(-3)
HK2(@) 1E%0 BN BT mITOBE. A
TRREERRE - TR ER R E R R [Py TR SN0 MERASES ERES 4 W10
XER (B2R) e | TEFORROBENImEHA SR 73| ®R
PrEL 0 — | :1.000| &xEARE R AR




ITMKEFERREFOREENERICHRIREZ (BRK2—-1)

-~

s 2 L4
0 25 50 100 Eh O R RESETT
%_Jt%_1¢a(; ])ﬂ R AR B ES I AT S B EOREIC RS BR[| }& Eﬁfg S IER B0 B EHES 1-133K2205(-3)
B ERRERREORER 5 E — -
’;étﬁﬂiﬂd)ﬁﬁi%l SHSTRUEDBBILY [rosamels Eo0 00 T i e s sm ERES ki RO
BEYOH EEICERTREEESNDN)  |rotars R
<HRS BE> Srems | Tl ORs: 774 | 1:1.000 | &=x&EAR FLEH HERHILE




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

0 25 50 180 BhoMFIimilingEssrTd
Btz —2(2) TRREBIL AT E - A0REBETIRE 1| plesis sEmwonE | BRES I1-133K2205(-3)
SR KR D KX 4 A
(BIERHED B> T EAE DEREIZEY |rowsme| tasosmoBsromsnisRE  |ZZ ERES A W10
BEEYOM EEIERTAEEEINS ) [EEEEES %R
<ARS HRES Y T kS Y] e C11:1,000] &=&EAB P mE T LLE




IWRKEBFERREFOHEENERICHIRE (HRHX3)

(1/1)

TREOBRHICKYEEMO ESICERTZ | TREOHBICIVEEY O EEICERATS TREDBRINLVEEYOH ERMICERTZ | TEEOHBICIVEEY O EEICERTS
LBEESNDSH LBEESNSH LIEBESNSH LIEBESNSH
THRED (BE)SHN TEED (BHBH) SN
s 2 A =y N 2 A TR
’ et ehomm  |TETOREORE  £p pnorm ’ g o enuomm  |TEEOREOBE 2hporm
BERAROER |1 oon/m’% % RN RO |1 0o/ m 4487 BB
NOKREES| +F%E |HOKEE| +HE |HOKEE r7H%E [HOXKEE +7% NOKREE +FZE |HOXEES +FZ |HOXEES +FHZE |HOXES +FH%
D3RR DEE |[D3BHEK| OEE |DBHK 0OFx |DO35HK 0F DI3bTRK| DEE |D3BHEK OFx |DOIBHRK 0% [O36&%RK OFF
OER)) OER)) OER)) DI DED DED DED DED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m>) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 61.78 1.00 - - 11.10 1.96
2 ~ 3 - - 63.76 1.00 - - 11.10 1.96
BRBRZROIESR SUERHh O HRE BRES I -133K2205(-3)
BX3(&)
ERES Rk LLHE10
BEYOBEDRH ICHELEHEICET SEIE —
&£ REAR Fr7Eih BEEATILA




